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Wtadza sgdownicza

Poziom trudnosci: Sredni

1. sady szczeg6towe dzielimy na sady ....
o A - wojskowe, administracyjne
o B - apelacyjne, okregowe
o G - powszechne i administracyjne

2. Sady powszechne dzielimy na sady :
o A - apelacyjne, okregowe, rejonowe
o B - wojskowe, okregowe, szczegb6towe
o C - apelacyjne, administracyjne, rejonowe

. Kto i na ile lat powotuje | Prezesa Sadu Najwyzszego ?
o A - prezydent na 6 lat

o B - spoteczenstwo na 4 lata
o C - prezydent lub spoteczenstwo na 4 lata

ilu izb sktada sie sg najwyzszy ?

. Na jakiej zasadzie oparte jest postepowanie sgdowe ?
o A - zasadzie dowodowej

o B - zasadzie instancyjno$ci
o C - zasadzie pierwszenstwa

6. Sady okregowe sg sgdawmi ktdrej instancji ?
o A-1
oB-2
oC-3
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7. Sadami odwotawczymi w stosunku do sgdéw okregowych sg ...
o A - sady cywilne
o B - sady administracyjne
o C - sady apelacyjne

8. Na ilu letnig kadencje prezydent powotuje Prezesa NSA naczelnego Sadu
Administracyjnego ?

o A-4
ocB-6
cC-8

9. Sagdem kasacyjnym od wydanych przez Wojewddzki sgd administracyjny wyrokdéw jest

o A - Sad Powszechny
o B - Naczelny Sad Rejonowy
o C - Naczelny Sad Administracyjny

10. Orzekajg w wiekszos$ci spraw, podlegajacych sadom wojskowych to ....
o A - Wojskowe sady okregowe

o B - Wojskowe sady cywilne
o C - Wojskowe sady garnizonowe

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

Wiadza sadownicza

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi
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